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ATA DA REUNIÃO DO NÚCLEO DOCENTE 
E S T R U T U R A N T E D O C U R S O D E 
LICENCIATURA EM EDUCAÇÃO FÍSICA DO 
INSTITUTO FEDERAL DO SUDESTE DE 
MINAS GERAIS (IF SUDESTE MG) – CAMPUS 
BARBACENA, REALIZADA EM 23 DE 
JUNHO DE 2020. 

Ata da reunião do Núcleo Docente Estruturante (NDE) do curso de Licenciatura em 
Educação Física do Instituto Federal do Sudeste de Minas Gerais (IF Sudeste MG) 
campus Barbacena, realizada no dia vinte e três de junho de dois mil e vinte, por meio 
de vídeo-conferência virtual, com início às quinze horas. Estavam presentes os 
professores: Bernardo Miloski Dias (coordenador do curso), Ana Carolina Soares 
Amaral, Eurico Peixoto César, José Alexandrino Filho e José Emílio Zanzirolani de 
Oliveira. Pauta: Projeto Pedagógico do Curso (PPC) de Licenciatura em Educação 
Física. Inicialmente o professor Bernardo apontou que, após diversas reuniões e 
cumprimento de tarefas em documentos compartilhados em ambientes virtuais, os 
membros do NDE chegaram a uma versão final para o novo PPC. Essa versão foi 
enviada no dia dezenove de março para todos os membros realizarem uma última 
revisão. Assim, nesta reunião seriam realizados os últimos apontamentos. Depois disso, 
o professor José Emílio fez algumas considerações sobre ajustes linguísticos e sugeriu 
que fosse enviada uma solicitação a Pró Reitoria de Ensino para compreender como 
deve ser realizado tal procedimento. O professor Bernardo se comprometeu a realizar 
essa requisição. Posteriormente, o professor José Emílio apontou que: i) no quadro 
quatro, o texto deveria ser reorganizado para melhor compreensão sobre como as horas  
referentes à curricularização da extensão seriam contabilizadas dentro das atividades 
complementares; ii) na página vinte e nove, deveria ser feita uma correção no item 
Mobilidade Internacional uma vez que a regulação dos editais ocorre na Diretoria de 
Extensão e não na Diretoria de Ensino; iii) a na página cento e sessenta e quatro, a carga 
horária destinada às atividades de extensão deveria ser corrigida de trezentos e quarenta 
e cinco para trezentos e vinte horas; iv) no anexo três, deveria constar não somente a 
cidade onde está localizada a Instituição de estágio contentada, como também a unidade 
federativa; v) no anexo sete, referente à pesquisa com os egressos, a questão três deveria 
constar uma opção com outros, para contemplar docentes que atuam no ensino superior.  
Depois disso, a professora Ana Carolina apontou para a necessidade de se buscar junto a 
Assessoria de Comunicação a substituição da Figura 1, por outra com melhor resolução.  
Após esses apontamentos, os membros do NDE deliberaram que, uma vez realizada as 
correções supracitadas, a proposta de PPC estava concluída e deveria ser enviada para 
apreciação do Colegiado. O professor Bernardo Miloski Dias agradeceu a presença de 
todos e, não havendo mais nada acrescentar, encerrou a reunião às dezesseis horas. Eu, 
Bernardo Miloski Dias, coordenador do curso de Licenciatura em Educação Física do IF 
Sudeste MG – campus Barbacena, lavro esta ata que após aprovada será devidamente 
assinada por mim e pelos presentes. 
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